



САХА ӨРӨСПҮҮБҮЛҮКЭТИН
ИЛ ТҮМЭНЭ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ
(ИЛ ТҮМЭН)
РЕСПУБЛИКИ САХА (ЯКУТИЯ)

У У Р А А Х

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

ОБ ОБРАЩЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОБРАНИЯ (ИЛ ТҮМЭН) РЕСПУБЛИКИ
САХА (ЯКУТИЯ) К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В.ПУТИНУ

Государственное Собрание (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия)

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственного Собрания (Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия) к Президенту Российской Федерации В.В. Путину (прилагается).
2. Направить указанное обращение Президенту Российской Федерации В.В. Путину.
3. Опубликовать настоящее постановление и указанное обращение в республиканских газетах «Ил Тумэн», «Саха сирэ», «Якутия» и центральных средствах массовой информации.
4. Постановление вступает в силу с момента принятия.

Председатель Государственного Собрания
(Ил Тумэн) Республики Саха (Якутия)

Н.СОЛОМОВ

г.Якутск, 4 марта 2003 года

ГС № 54-III

сс/пост.111/54-III

ОБРАЩЕНИЕ
К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В.В.ПУТИНУ

Уважаемый Владимир Владимирович!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 20 июля 1997 года № 740 «О порядке ввоза на территорию Российской Федерации и вывоза с территории Российской Федерации необработанных природных алмазов и бриллиантов и некоторых вопросах функционирования внутреннего рынка необработанных природных алмазов», действовавшим до февраля 2003 года, решения Правительства Российской Федерации об установлении квот на экспорт необработанных природных алмазов должны были приниматься не менее чем за месяц до начала очередного года. В течении шести лет действия данного указа квотные постановления на экспорт алмазов принимались со значительным нарушением сроков. Указанное нарушение приводит акционерную компанию «АЛРОСА» (ЗАО) и, соответственно, акционеров данной акционерной компании, в том числе Российскую Федерацию и Республику Саха (Якутия) к серьезным финансовым потерям.

Так, в 2003 году квотное постановление на экспорт природных алмазов было подписано Председателем Правительства Российской Федерации М.М.Касьяновым 28 февраля, а лицензия будет оформлена только к концу первой декады марта 2003 года. Вследствие этого начались задержки по выплате заработной платы. Акционерная компания «АЛРОСА» (ЗАО) вынуждена привлекать заемные средства. Срывается график налоговых и неналоговых платежей. За два месяца 2003 года в государственный бюджет Республики Саха (Якутия) не поступило ни одного рубля от деятельности данной акционерной компании.

Отдельные экстремистски настроенные политики используют указанную ситуацию для муссирования различного рода слухов о наличии противоречий между федеральным центром и Республикой Саха (Якутия), обостряя тем самым социальные и экономические проблемы в Республике Саха (Якутия).

Уважаемый Владимир Владимирович, учитывая особую важность вопроса, убедительно просим Вас принять меры по недопущению исполнительными органами государственной власти Российской Федерации несоблюдения требований Положения о ввозе в Российскую Федерацию и вывозе из Российской Федерации природных

алмазов и бриллиантов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 30 ноября 2002 года № 1373 «Об утверждении Положения о ввозе в Российскую Федерацию и вывозе из Российской Федерации природных алмазов и бриллиантов» и введенного в действие в феврале 2003 года, в части своевременного оформления индивидуальных квот на экспорт природных алмазов и рассмотреть вопрос об ответственности должностных лиц Правительства Российской Федерации за нарушение сроков утверждения квотного постановления.

*Государственное Собрание (Ил Тумэн)
Республики Саха (Якутия)*